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Γιορτή Λήξης Κατηχητικών Δράσεων Δημοτικού 
Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Την ετήσια εορτή λήξεως των Κατηχητικών Συνάξεων 
Δημοτικού, πραγματοποίησε η Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας το απόγευμα του Σαββάτου 23 Μαΐου 2026, στο 
κλειστό Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Αγρινίου (Δ.Α.Κ.) «Μιχάλης 
Κούσης», παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού.

Από νωρίς το απόγευμα πλήθος παιδιών από όλες τις Κατηχητικές Συνάξεις 
Δημοτικών Σχολείων της Ιεράς Μητροπόλεως συνέρευσαν στο Αθλητικό Κέντρο, 
με τη συνοδεία των Υπευθύνων Ιερέων Νεότητος και των Κατηχητών τους. Ο 
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Σεβασμιώτατος καλωσόρισε με αγάπη τα παιδιά και μετά τη σύντομη προσευχή 
τους μίλησε πατρικά και καρδιακά για τα μηνύματα που έλαβαν την φετινή 
κατηχητική χρονιά και ευχήθηκε να κρατήσουν ακλόνητη στη καρδιά τους την 
αγάπη στο Χριστό.

Στη συνέχεια όλα μαζί τα παιδιά, με την καθοδήγηση ειδικών παιδαγωγών και 
κατηχητών συμμετείχαν σε ένα μεγάλο παιχνίδι ανακάλυψης και δημιουργίας, 
περνώντας από τρεις διαφορετικές θεματικές «γειτονιές» γεμάτες δράση, 
φαντασία και περιπέτεια.

Διέσχισαν την οδό των Αθλημάτων και των Χρωμάτων, όπου συμμετείχαν σε 
αθλητικές δοκιμασίες με διάφορα αθλήματα, ομαδικά διασκεδαστικά αθλητικά 
παιχνίδια και χρωματοπόλεμο. Μετέβησαν στο Πάρκο των Ψυχαγωγικών 
Δοκιμασιών, όπου αντιμετώπισαν γέφυρες, αποστολές, πεδία δράσης και 
συναρπαστικές προκλήσεις σε ένα αλλιώτικο λουναπάρκ και τέλος στο Εργαστήρι 
Δημιουργίας και Φωτός δημιούργησαν κατασκευές, sensoryplay, επιτραπέζια, 
φαναράκια και κομποσκοίνια.

Όλες οι δράσεις ήταν εμπνευσμένες από τα Κατηχητικά Βοηθήματα που 
διδάχθηκαν την περασμένη χρονιά και ήταν αφιερωμένα στα Μυστήρια της 
Ορθοδόξου Εκκλησίας μας.

Η βραδιά ολοκληρώθηκε με ένα παραδοσιακό πανηγύρι, όπου μικροί και μεγάλοι 
χόρεψαν και διασκέδασαν. Στο προαύλιο του Αθλητικού Κέντρου προσφέρθηκε 
πλούσιο κέρασμα, ενώ κατά την αποχώρηση όλοι έλαβαν από τα χέρια του 
Σεβασμιωτάτου το αναμνηστικό της κατηχητικής χρονιάς.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. Δαμασκηνός ευχαρίστησε τους υπευθύνους 
Ιερείς Νεότητος, τους Κατηχητές και τις Κατηχήτριες που λειτούργησαν τα 
Κατηχητικά Σχολεία σε ολόκληρη την Ιερά Μητρόπολη και όλους όσοι εργάστηκαν 
για την πολύ όμορφη και κατά πάντα επιτυχημένη εκδήλωση.

Κλείνοντας, ευχαρίστησε τους γονείς που συνόδευσαν τα παιδιά τους και κάλεσε 
τα αγόρια και τα κορίτσια να συμμετάσχουν στις Κατασκηνώσεις της Ιεράς 
Μητροπόλεως στη Ρίζα Αντιρρίου, όπου η χαρά, το παιχνίδι, η ψυχαγωγία και οι 
εκπλήξεις δεν θα έχουν τέλος.
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